DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK KFZ

DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK KFZ

@) Dresselhaus

Die Mehrwertmacher

Stahlblech, abschlieBbar, Farbe blau, 12 Fachbdden, davon 9 Fachbéden mit 54 Lagerboxen Gr. 4 (rot) und 3 Fachbdden mit
12 Lagerboxen Gr. 3 (blau)

Inhalt:

= Blechschrauben DIN 7504 M (verzinkt) 3,5 x 13 bis 4,8 x 25 mm
= Splinte DIN 94 (verzinkt] 2,5 x 40 bis 5,0 x 50 mm

= U-Scheiben DIN 125 (verzinkt) 5,3 bis 13,0 mm

= Federringe DIN 127 (verzinkt) M5 bis M12

= Kotfliigelscheiben [verzinkt) 5,3 x 20 bis 13,0 x 30 mm

= Muttern DIN 934 (verzinkt) M5 bis M12

= Thermag-Muttern DIN 14441 (verkupfert) M8 bis M10

= Sicherungsmuttern DIN 985 (verzinkt) M5 bis M12

= Gewindeschrauben DIN 84 (verzinkt) M4 x 20 bis M5 x 40 mm
= Stahlschrauben DIN 933 (verzinkt) M5 x 20 bis M10 x 40 mm
= Stahlschrauben DIN 931 (verzinkt) M8 x 45 bis M10 x 50 mm

1616373

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Typ Inhalt/Stiick Hohe Breite Tiefe mm
mm mm
905 3034 DIN-Teile-Werkstatt- KFZ 13.800 1980 700 300
schrank KFZ blau
161 6373 DIN-Teile-Werkstatt- KFZ 13.800 1980 700 300
schrank KFZ grau
EINZELBESTUCKUNG
Q) Dresselhaus
Die Mehrwertmacher
Art.-Nr. Artikelbe- Abmessung Inhalt/ Abmessung Abmessung Abmessung Herst.-Nr.
zeichnung @xLmm Packung @/mm @ x SW @ x Stei-
gung
9703016 Bohrschrau- 3,5x13 100 10119890
ben
970 3023 Bohrschrau- 3,5x 16 100 10119895
ben
970 3054 Bohrschrau- 3,9 x 13 100 10119916
ben
970 3061 Bohrschrau- 3,9x 16 100 10119926
ben
9703078 Bohrschrau- 3,9x19 100 10119937
ben
9703119 Bohrschrau- 4,2x16 100 10119962
ben

VERBINDUNGSTEILE 74 STAHLGRUBER



DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK KFZ

Art.-Nr.

Artikelbe-

zeichnung @xLmm

Abmessung Inhalt/

Packung

Abmessung Abmessung Abmessung
@ x Stei-

@/mm @ x SW

gung

Herst.-Nr.

9703126

Bohrschrau- 4,2x19
ben

100

10119971

970 3212

Bohrschrau- 4,8x 16
ben

100

10120006

970 3229

Bohrschrau- 4,8x19
ben

100

10120015

970 3243

Bohrschrau- 4,8 x 25
ben

100

10120039

997 0636

Federringe
galvanisch
verzinkt

100

50

10118692

997 0643

997 0674

Federringe
galvanisch
verzinkt

Federringe
galvanisch
verzinkt

100

100

6,0

10118716

10118772

997 0681

Federringe
galvanisch
verzinkt

100

10118797

946 9013

Kotfligel-
scheiben M5

100

53x20

10121246

964 4120

Kotfligel-
scheiben M5

100

5,3x25

10121261

946 9020

Kotfliigel-
scheiben Mé

100

6,4x20

10121286

946 9037

Kotfligel-
scheiben M6

100

6,4x25

10121301

946 9044

Kotfligel-
scheiben M6

100

6,4 x30

10121316

946 9068

Kotfligel-
scheiben M8

100

8,4 x 20

10121336

946 9075

946 9082

Kotfligel-
scheiben M8

Kotfliigel-
scheiben M8

100

100

8,4 x 25

8,4 x 30

10121361

10121373

946 9099

946 9123

Kotfligel-
scheiben
M10

Kotfliigel-
scheiben
M12

100

100

10,5x 30

13 x30

10121396

10112175

997 0337

Unterleg-
scheiben M 5

100

53

10118416

997 0344

Unterleg-
scheiben M 6

100

10118440

997 0368

Unterleg-
scheiben M8

100

10118470

997 0375

Unterleg-
scheiben
M10

100

10118495

997 0382

Unterleg-
scheiben
M12

100

10118520

980 1066

980 1080

Sechs-
kant-Ther-
mag-Schlitz-
muttern

Sechs-
kant-Ther-
mag-Schlitz-
muttern

100

100

M8 x 12

M10x 14

10112860

10112880

VERBINDUNGSTEILE

Seite: 2von 4

v/ / 4
v/ / 4

STAHLGRUBER



DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK KFZ

Art.-Nr.

Artikelbe-

zeichnung @xLmm

Abmessung Inhalt/

Packung @/mm

Abmessung Abmessung Abmessung
@ x Stei-

gung

Herst.-Nr.

952 2039

Sechskant-
muttern,
selbstsi-
chernd

100

M5

10120206

952 2046

Sechskant-
muttern,
selbstsi-
chernd

100

Mé

10120228

952 2060

Sechskant-
muttern,
selbstsi-
chernd

100

M8

10120256

952 2077

Sechskant-
muttern,
selbstsi-
chernd

100

M10

10120281

952 2084

Sechskant-
muttern,
selbstsi-
chernd

100

M12

10120306

997 0045

997 0052

Sechskant-
muttern, gal-
vanisiert u.
verzinkt

Sechskant-
muttern, gal-
vanisiert u.
verzinkt

100

100

M5

Mé

10119876

10119892

997 0076

Sechskant-
muttern, gal-
vanisiert u.
verzinkt

100

M8

10119917

997 0083

Sechskant-
muttern, gal-
vanisiert u.
verzinkt

100

M10

10119936

997 0090

Sechskant-
muttern, gal-
vanisiert u.
verzinkt

100

M12

10119956

997 1154

Zylinder- 4x20
schrauben
mit Schlitz

100

10117311

997 1343

Zylinder- 5x 20
schrauben
mit Schlitz

100

10117438

997 1381

998 0853

Zylinder- 5x 40
schrauben
mit Schlitz

Sechskant- 8 x 45
schrauben
mit Schaft

100

100

10117473

10114961

998 0860

Sechskant- 8 x 50
schrauben
mit Schaft

100

10114971

998 6118

Sechskant- 10 x 45
schrauben
mit Schaft

100

10115090

998 6125

902 0036

Sechskant- 10 x 50
schrauben
mit Schaft

Sechskant- 5x20
schrauben

mit Gewinde

bis Kopf

100

100

10115100

10115498

VERBINDUNGSTEILE

Seite: 3von 4

v/ / 4
v/ / 4

STAHLGRUBER



DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK KFZ

Art.-Nr.

Artikelbe-
zeichnung

Abmessung Inhalt/

@ xLmm

Packung @/mm 0 x SW @ x Stei-
gung

Abmessung Abmessung Abmessung Herst.-Nr.

902 0232

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

6x 16

100

10115548

902 0249

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

6x20

100

10115563

902 0256

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

6x25

100

10115568

902 0263

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

6x30

100

10115573

902 0438

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

8x16

100

10115673

902 0445

902 0452

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

8x 20

8 x 25

100

100

10115683

10115687

902 0469

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

8 x30

100

10115702

902 0476

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

8 x 35

100

10115712

902 0483

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

8 x 40

100

10115723

902 0500

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

8 x50

100

10115742

902 0658

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

10 x 25

100

10115817

902 0665

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

10x 30

100

10115832

902 0689

Sechskant-
schrauben
mit Gewinde
bis Kopf

10 x 40

100

10115852

998 8257

Splinte

2,0x 40

100

10118104

998 8453

Splinte

3,2x40

100

10118164

998 8518
998 8587

Splinte
Splinte

3,5x40
4,0x 32

100
100

10118194
10118225

998 8604

Splinte

4,0 x 40

100

10118234

998 8745

Splinte

5,0x50

100

10118290

VERBINDUNGSTEILE

Seite: 4von 4

v/ / 4
v/ / 4

STAHLGRUBER



